

Crna Gora  
Skupština opštine Žabljak  
Služba Skupštine  
Broj: 01-019/25-15  
Žabljak, 16.01.2025.godine

Na osnovu člana 144 Poslovnika o radu Skupštine opštine Žabljak ("Sl.list CG-opštinski prošpisi", br. 47/18), Služba Skupštine **objavljuje**

### **JAVNI POZIV NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA**

Pozivaju se nevladine organizacije koje imaju sjedište na teritoriji opštine Žabljak, da prijave zainteresovanost za učešće u radu Skupštine, za 2025 godinu.

Rok za prijavu je 15 dana od dana objavljivanja javnog poziva.

Uz prijavu o zainteresovanosti, nevladina organizacija dostavlja dokaze o ispunjenosti uslova, i to:

- uvjerenje nadležnog državnog organa da je NVO upisana u Registar nevladinih organizacija koje nije starije od 6 mjeseci;

- izjavu potpisanu od strane ovlašćenog lica za zastupanje organizacije da je organizacija realizovala jedan ili više projekata u opštini, ili učestvovala u najmanje jednoj kampanji u opštini, ili realizovala najmanje dvije jednokratne aktivnosti od značaja za opštinu, ili učestvovala sa konkretnim predlozima u najmanje tri javne rasprave koje su sprvedene u opštini, uz prateću dokumentaciju na osnovu kojih se utvrđuje ispunjenost ovog uslova i

- kopiju Statuta organizacije.

Prijave po javnom pozivu podnose se u zapečaćenom omotu Skupštini opštine Žabljak, za Službu Skupštine isključivo na arhivi Službe Skupštine sa obaveznom naznakom "**Prijava po javnom pozivu zainteresovanim NVO za učešće u radu Skupštine-ne otvaraj**".

Nepotpune i nablagovremene prijave se neće razmatrati.

Sva bliža obavještenja i informacije u vezi sa Javnim pozivom mogu se dobiti na telefon (052/361-058) ili neposredno u prostorijama Službe Skupštine u vremenu od 10 do 13 časova, Trg Durmitorskih ratnika broj 1, Žabljak.

Služba Skupštine, na veb sajtu Skupštine, objavljuje listu nevladinih organizacija koje su prijavile zainteresovanost za učešće u radu Skupštine i ispunjavaju uslove propisane Poslovníkom o radu Skupštine opštine Žabljak.

Sekretar,  
Žana Svrkota